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17 IOYNIOY 2021 O
EKOQNHXEIX

OEMA A

Al. 'Eoto xi, x2,.., Xic OL TWEG piaG LETAPANTNG X/ gVOG atog pey€bovg v, 6o «, v

un undevikoi puotkoi apdpol ue xk < v.
Tt ovopdCeton (amdlvTN) GLYVOTNTA Vi TOV OVTIGTOVYEL 6TNV TIUN Xi, Omovi=1, 2,...,
K

Movaéoseg 4

A2. No amodeiEete OTL M| TAPAYM®YOS TN ¢ NS ovvaptnong. f (x) = ¢, 6mov x,c € R

Kol ¢ otafepd, etval ion pLe T0 PHOEV;-C ] =0.
Movaoeg 6
A3. Noa yapoxtmpioere TIg PO, ] GeOVTOG GTO TETPASLO GOG,

Slmla 6T0 YPALLO TTOV aVAsT Rt AEEN Z6TO, v 1) TpITOoN
gtval 6o, | ™ AEEN AaBe vor, AavOaopuév.

avéovoa og Eva daotnuo 4 Tov TESIOL optL-
ueia x1, x2 € 4 pe x; <x2 woyvetf (x1) > f(x2).

Movaoeg 6

A4. PETE 6TO TETPAOLO GUG TIG TAPAKAT® LOOTNTESG KOL VO, TIG GUUTANPDCETE:

, 61OV vV PUOIKOG OPOLLOG.

.......... ,0mov ¢ € R xat f: R = R ocvvdptnon nopaywyioyn
TO TEGT0 OPIOUOV TNG.
Movdoeg 9



OEMA B
Atvetonm ovvéptnon f(x) = x? — ax + 2, 6mov a € R otabepd Ka

Bl. Avmypaoum mapdotacn g f TEUVEL TOV dEova x'x o€ onpeio pe teTunuévn ion

ue 1, va Bpeite v Tiun tov a. O

Movaoeg 5

B2. T a =3, va Bpeite 10 medio opiopov g cuvapTeng
(x) =

Movaoeg S

B3. T o =3, va vroloyicete T0 6pro lirr; g(x
X—
Movaoeg 7

B4. T'w a =23, va Bpeite v e£icmon TG EQATTOUEVNG TNG YPAPIKNG TAPAGTAONG TG/
oto onpueio M(0, £(0)) .
Movaoeg 8

ﬁymvi §v ; tucd)v CLUYVOTNT®V fi OV

\

15 0

OEMAT

Aivetal T0 mOPAKAT® 1GTOYPULLLLOL

€T unnpeoiag

o€ 1%?7(1 ] TO TOPATAVE 1GTOYPOLLLLLAL,

‘Em Kevtpucn tyun 2oyvotnta 2ETIKN
peciag ouyvotTQ ai
8 [.) Xi Vi i

[4.8) 5 36°

[8,12)
[12,16) 14
[16,20) 20 144°
XHvolo 50 360°




I2.

I'3.

I'4.

0oL a; T0 avTioToo TOLO €VOG KUKAIKOD TUNHOTOG OTO KUKAIKO Ol0ypOLiLO
GUYVOTITOV.
Movadeg 12
[T6c01 ekmandevTIKOl £X0VV GLUTANPMOGEL TOVAGYIOTOV 8 £T1 LVINPECING;
O Movaéoeg S
NpdoeL vINPEGia

No Bpeite 10 TOCOGTO TOV EKTMAIEVLTIKAOV TOV éxm@s [
Mydtepn and 16 €.
Movéoeg S5
[T6c0 civar 10 epPfaddv tov ywpiov mov opile O TOVMTOAVY®OVO TMV GYETIKOV

GLYVOTNTOV Kot ToV 0pllovTio dEova;
Movaoeg 3
OEMA A

‘Eva owodmedo oynuatog opboymviov €xel pnkog x pétpa (m), mAdtog y péTpa (m) kot

nepiperpo 80m.
Al.

A2.

A3.

A4.

Noa amodeilete 6TL T0 EUPadOV TOV

tomo E(x) = —x% + 40x o v ; G ouvaptnong E(x).
Movaoeg 10
No pehetnoete ) cuvapT
Movdoeg 6

tvetal PHéyloTo Ko oo tvon M

"o o Tiun tov x 10 8}{9(1 TOV OKOTTEDO
LEYIOTN TIUN TOV;

Movaéoseg 4
unKn x4 = 29,51 = 0
amd Ta 000 OKOTE " HV.
Movaéoeg S




